
Узагальнені результати опитування «Практика очима студентів»,  
 

проведеного для здобувачів вищої освіти зі спеціальності  

281 Публічне управління та адміністрування 

у 2023-2024 навчальному році (2-й семестр) 

Діаграма 1 

 
 

Діаграма 2 

 

100 %

Питання 1. Виберіть Вашу спеціальність

281 Публічне 

управління та 

адміністрування

15,38 % 

84,62 %  

Питання 2. Ступінь вищої освіти, який Ви здобуваєте?

Магістр

Бакалавр



Діаграма 3 

 

Діаграма 4 

 

 

38,46 % 

23,08 %

30,77 %

7,69 %

Питання 3. Проходження практики було для Вас... 

першим кроком до 

майбутньої професії

можливістю подальшого 

працевлаштування

цікаво та змістовно 

проведеним часом

неминучою необхідністю

100 %

Питання 4. До початку практики Ви були поінформовані про її 

зміст, терміни проходження, вимоги до звітної документації та 

критерії оцінювання результатів?

Так



Діаграма 5 

 

 

Діаграма 6 

 

 

 

85,71 % 

14,29 %

Питання 5. Інформацію про зміст практики, терміни 

проходження, вимоги до звітної документації та 

критерії оцінювання результатів Ви отримали від... 

керівника практики від 

кафедри

координатора практики зі 

спеціальності

58,33 % 

41,67 %

Питання 6. Яким чином здійснювався підбір для Вас 

бази практики?

база практики була 

запропонована Вами

база практики була 

запропонована кафедрою



Діаграма 7 

 

 

Діаграма 8 

 

 

 

100 % 

Питання 7. Чи були Ви залучені в період практики до 

виробничої діяльності на базі практики?

так

92,31 % 

7,69 %

Питання 8. Чи працювали Ви на штатній посаді, з 

оплатою праці на базі практики?

ні так



Діаграма 9 

 

 

Діаграма 10 

 

 

 

53,85 % 
30,77 %

15,38%

Питання 9. Систематичність та повнота 

консультування Вас керівником практики від кафедри 

здійснювалася...

на високому рівні

на дуже високому рівні

на середньому рівні

61,54 % 

30,77 %

7,69 %

Питання 10. Систематичність та повнота 

консультування Вас керівником практики від  бази 

практики здійснювалася...

на високому рівні

на дуже високому рівні

на середньому рівні



Діаграма 11 

 

 

 

Діаграма 12 

 

76,92 % 

23,08 %

Питання 11. Чи вважаєте Ви достатнім обсяг 

практики, передбачений освітньо-професійною 

програмою?

так, обсяг практики 

залишити без змін

так, але обсяг практики 

може бути зменшено

61,54 % 15,38 %

23,08 %

Питання 12. За результатами проходження практики як 

би Ви оцінили повноту та актуальність змісту програми 

практики?

на високому рівні

на дуже високому рівні

на середньому рівні



Діаграма 13 

 

 

Діаграма 14 

 

 

 

69,24 % 

15,38 %

15,38 %

Питання 13. Доступність методичного забезпечення 

практики знаходиться...

на високому рівні

на дуже високому рівні

на середньому рівні

38,46 %

23,08 %

38,46 %

Питання 14. За результатами проходження практики 

Ви... (вкажіть одну найбільш істотну відповідь)

закріпили знання і навички, 

отримані впродовж 

теоретичного навчання

переконались у правильності 

вибору майбутньої професії

здійснили підготовку 

практичного матеріалу для 

виконання кваліфікаційної 

(дипломної) роботи



Діаграма 15 

 

 

100 %

Питання 15. Висловіть Ваше ставлення, зауваження чи 

пропозиції щодо організації проходження практики та якості 

практичної підготовки?

розгорнуті 

відповіді 

здобувачів з 

позитивними 

відгуками щодо 

проходження 

практики та її 

вагомого значення 

для набуття 

професійних 

компетенцій


